

ROMÂNIA



Data emiterii: 09.11.2009

Spre difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

Întâlnirea președintelui CJ Galați, Eugen Chebac, cu reprezentantul Agenției Statelor Unite pentru Comerț și Dezvoltare

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, a purtat astăzi discuții cu Jim Reilly, reprezentantul Agenției Statelor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (USTDA), pe marginea realizării unui Centru integrat pentru managementul situațiilor de urgență.

Vizita reprezentantului USTDA are drept scop evaluarea situației din teren în vederea realizării studiului de fezabilitate pentru deschiderea la Galați a acestui centru, sursa de finanțare pentru studiu constituind-o fondurile oferite de USTDA.

„Crearea la Galati a unui Centru Regional pentru Situatii de Urgenta este necesara din mai multe motive: avem fluviul Dunarea, avem cele doua rauri importante, Siret si Prut, care vin de pe teritoriul celorlalte judete vecine si, nu in ultimul rand, avem probleme interne vizavi de ploile torentiale care vin cu mari cantitati de ape pluviale. De aceea este necesar sa avem aici un sistem de alarmare optim in caz de inundatii sau viituri. De cand am fost ales presedinte al Consiliului Judetului Galati am spus ca vreau sa transform judetul intr-o capitala a regiunii de Sud-Est si cred ca acest lucru este din ce in ce mai vizibil, mai ales prin faptul ca Agenția Statelor Unite pentru Comerț și Dezvoltare este interesata sa ne sprijine in deschiderea la Galati a unui Centru Regional pentru Situatii de Urgenta”, a precizat președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac.

Jim Reilly, reprezentantul Agenției Statelor Unite pentru Comerț și Dezvoltare a explicat că județul Galați este cel mai potrivit pentru a gazdui viitorul Centru Regional pentru Situatii de Urgenta din acesta parte a Romaniei. „Judetul Galati este positionat strategic, la granita cu Republica Moldova si cu Ucraina. Este foarte important acest lucru, pentru ca acesta zona este predispusa la situatii de urgenta. Prin crearea unui centru regional, cu un sistem de comunicare distributiv, se vor putea depasi multe situatii neplacute cauzate de inundatii, incendii sau cutremure. Sunt sigur ca vizita mea de lucru la Galati va fi una benefica in realizarea acestui proiect”, a adaugat domnul Jim Reilly.

La discuțiile cu reprezentantul Agenției Statelor Unite pentru Comerț și Dezvoltare au participat și primarul municipiului Galați, Dumitru Nicolae, viceprimarul municipiului Galați, Nicușor Ciumacenco, prefectul județului Galați, Cosmin Păun, precum și reprezentanții instituțiilor responsabile în gestionarea situațiilor de urgență – ISU și SGA Galați. În această perioadă vor avea loc și vizite pe teren, în zonele care au avut de suferit în urma inundațiilor din 2005 și până în 2008 și s-au vizionat prezentări și filme realizate în timpul intervențiilor din aceste zone.